

臺灣臺中地方檢察署新聞稿



發稿日期：114 年 12 月 19 日

聯絡人：襄閱主任檢察官李毓珮

聯絡電話：04-22232311

編號：1141219-138

臺中地檢署第 13 波安居緝毒專案成果卓著

破獲大型毒品倉庫、瓦解毒詐共生集團

法務部鄭銘謙部長於本月 18 日主持「法務部部務會報」，並於會前頒獎表揚「第 13 波安居緝毒專案暨重大緝毒案件」有功人員。本署陳祥薇檢察官、王宜璇檢察官分別因偵辦「破獲市價近新臺幣 3 億元之愷他命成品倉庫案」及「溯源打擊毒詐共生集團案」成效卓著，雙雙榮獲第 13 波安居緝毒專案有功人員肯定，並由鄭部長親自頒獎嘉勉。

陳祥薇檢察官指揮臺中市政府警察局刑事警察大隊，於蒐證完備後，迅速依法聲請搜索票，並同步搜索社區內 3 處倉庫，當場查扣純質淨重共 127,501.6 公克(約 128 公斤)之愷他命成品，以及包裝袋、儲貨紀錄單等相關證物。查扣之愷他命均為成品，並以鐵觀音茶葉外觀包裝，隨時可出貨販售。本案成功阻止市值近新臺幣 3 億元之大量毒品流入市面，有效剷除藏匿於社區內之毒品倉庫，瓦解販毒集團供應鏈，保障民眾居住安全。

王宜璇檢察官於另案偵辦詐欺機房案件時，於現場扣得 999 包摻有第三級毒品之咖啡包，隨即指揮專案小組就扣案毒品全面採證送驗，

並據此鎖定陳○凱、楊○允等犯嫌進行蒐證。經依法開立拘票及聲請搜索票獲准後，拘提陳○凱、楊○允到案，並搜索其等住居所，另經陳○凱同意搜索其位於臺中市梧棲區之居所，當場查扣分裝機、封膜機、夾鏈袋及毒品咖啡包（發字包裝）1,707包（毛重共9,766.7公克）等物。經將上開扣案毒品送請快速鑑驗，驗得第三級毒品4-甲基甲基卡西酮、氯甲基卡西酮等成分。因即時執行搜索與扣押作為，成功阻止大量毒品咖啡包流入市面，展現檢警主動追查毒品溯源及原料來源之行動力，落實「打詐滅毒、向上溯源」之執法決心。

本署長期全力投入安居緝毒專案之執行，在張介欽檢察長領導下，本署緝毒同仁已連續五次榮獲安居緝毒有功人員肯定（112年第9波至114年第13波）。其中，114年第13波「安居緝毒專案」暨重大緝毒案件成果發布，本署共有黃秋婷、溫雅惠、陳東泰、陳祥薇、王宜璇等5名檢察官榮獲有功人員表揚，創歷年新高。此次獲選之陳祥薇檢察官、王宜璇檢察官所偵辦案件，一為破獲超大型社區內毒品倉庫，阻斷鉅量毒品流入市面，斬斷毒品供應鏈並將集散點逐出社區；一為結合打詐與緝毒雙軸溯源，先直向打擊詐欺，再橫向追查毒品，一舉瓦解毒詐共生集團，有效壓制複合型犯罪。本署未來仍將持續推動行政院「新世代反毒策略行動綱領」，結合六大緝毒系統通力合作，深化毒品溯源查緝與犯罪鏈阻斷作為，落實政府毒品零容忍政策，維護社會治安，守護國人身心健康。



陳祥薇檢察官與法務部鄭銘謙部長合影



王宜璇檢察官與法務部鄭銘謙部長合影